

## *Consiliul JUDETEAN ARGES*

### *RAPORT DE ACTIVITATE*

*pe anul 2017*

In baza prevederilor Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001 actualizata si ale Legii privind Statului Aleșilor Locali nr. 393/2004 actualizata, in calitate de consilier județean validat in ședința Consiliului Județean din 26 ianuarie 2017, in cursul anului 2017 am desfășurat următoarele activități:

#### *I. ANALIZA SI AVIZAREA PROIECTELOR DE HOTARARI*

In cadrul activității comisiilor de specialitate îndeplinesc funcția de secretar al Comisiei Juridice si Administrație Publica.

In aceasta calitate am participat in mod activ la toate ședințele comisiei, respectând prevederile Regulamentului de organizare si funcționare al Consiliului Județean Argeș, astfel :

- ❖ Am studiat si analizat proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor consiliului județean, exprimându-mi punctul de vedere, iar in funcție de problemele aflate pe ordinea de zi, am invitat la lucrările comisiei, specialiști din cadrul aparatului de specialitate si ai unităților subordonate consiliului județean, apreciind ca prezenta si explicațiile acestora sunt necesare si utile comisiei ;
- ❖ Am avizat proiectele de hotărâre având in vedere prevederile legale in vigoare ;
- ❖ In ședințele de plen, am luat cuvântul atunci când am considerat ca este necesar, având prilejul sa-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate in dezbateri si sa-mi exercit dreptul la vot.

In cadrul ședințelor, după stabilirea ordinii de zi, am analizat si verificat rapoartele si alte documente care au stat la baza proiectelor de hotărâri cu scopul de a preveni eventuale erori de natura juridica.

Proiectele de hotărâri in majoritatea lor au fost avizate si adoptate in unanimitate.

## **II. PARTICIPAREA LA INTALNIRI CU CETATENII**

In perioada de referința, respectiv anul 2017 , in baza unui program bine stabilit am efectuat deplasări in mai multe localități arondate ( Pitești, Bascov, Albota, Bradu, Oarja) precum si in alte localități (Mosoaia, Babana, Vedea, Poiana Lacului, Mărăcineni, Micești, Călinesti, Priboieni, Bogați, Leordeni), in vederea dezbaterii unor acte normative, prezentări ale programului de guvernare, in cadrul cărora s-au dezbătut probleme de ordin economic si tehnic, învățământ, sănătate, pe care le-am transmis Consiliului Județean.

In toate localitățile in care m-am deplasat am avut in vedere modul in care consiliile locale asigura toate condițiile necesare activităților școlare, de asistenta medicala, de asistenta pentru persoanele in vârstă, precum si activitate consiliilor locale, privind întocmirea strategiilor, derularea proiectelor, si finalizarea de lucrări.

## **III. PARTICIPAREA LA SARBATORILE TRADITIONALE ALE UAT**

Participarea la unele sărbători tradiționale s-a desfășurat in conformitate cu graficul întocmit la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Județean, scopul participării a fost acela de a purtat discuții cu cetățenii, organizațiile de tineret si pensionari, reprezentanții unităților de învățământ si ai Caselor de Cultura si de a răspunde problemelor solicitate de aceștia.

Deplasările au avut loc in localitățile: Pitești, Bascov, Albota, Bradu, Oarja, precum si in alte localități de pe teritoriul județului Argeș unde au avut loc astfel de manifestații.

#### **IV. TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ**

În susținerea tuturor proiectelor de hotărâri, popularizarea realizărilor Consiliului Județean în domeniile economico-financiar, servicii publice, infrastructura rutieră, alimentare cu apă, și canalizare, am asigurat transparența decizională.

#### **V. ȘEDINȚELE CONSILIULUI JUDEȚEAN**

În exercitarea mandatului de consilier județean, în perioada ianuarie – decembrie 2017 am participat la 23 de ședințe de Consiliu, dintre care 12 ședințe ordinare și 11 ședințe extraordinare, în care s-au adoptat 334 de hotărâri ce au vizat diverse domenii de activitate.

În cadrul ședințelor comisiei am analizat, împreună cu colegii, toate proiectele de hotărâre pentru care era necesar avizul comisiei în vederea adoptării lor. Am analizat de asemenea și celelalte proiecte de hotărâre aflate pe ordinea de zi a Consiliului Județean, precum și toate solicitările adresate comisiei de diverse persoane fizice și juridice sau de diverse instituții.

În ședințele de plen, am luat cuvântul atunci când am considerat ca este necesar, având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere și să-mi exercit dreptul la vot.

**CONSILIER JUDEȚEAN**  
**ȘERBAN CONSTANTIN**